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Postupak za preradu tkanina i pletiva za izradu sadržača za lako pokvarljivi! robu. 

Dopunski patent uz osnovni patent br. 11810.

Prijava od 26 decembra 1933. Važi od 1 aprila 1935.

Praženo pravo prvenstva od 6 maja 1933. (Madarska).

Najduže vreme trajanja do 31 decembra 1949.

Osnovni patent br. 11810 stavlja pod 
zaštitu sadržač podesan za isporuku lako 
pokvarljive robe, naročilo životnih namirnica, 
na pr, voča itd. čija se suština sastoji u 
pletivu ili tkanini od rogozine (trske-ševara).

Još jedan zahtev ko ji se postavlja 
dobrim sadržačima za transport voča sastoji 
se u torne da se prevožena roba ne kvari 
uz zidove sadržača.

Zbog toga sadrži ovaj pronalazak po
stupak za osposobljavanje tkanina od rogo
zine za sadržač za transport voča. Tkanina 
od rogozine čija se povučica, kao što je 
poznalo, sastoji od tanke metalne žice 
ili od kanapa i čije potke obrazuju vlakna 
od rogozine, cesto je neravna i hrapava pa 
može, naročite pri transportu osetljivog 
voča, lako da ošteti voče. Da bi se sprečio 
taj nedostatak ovaj pronalazak predlaže gla- 
čanje tkanina od rogozine, koje treba da se 
izvede izmedu valjaka i to praktično u vlaž
nem stanju pa za vreme ovog glačanja po
staje površina tkanine od rogozine potpuno 
glatka.

Sadržač izraden prema ovom prona- 
lasku vrlo je podesan za transport u masi 
u zatvorenim železničkim vagonima, jer on 
izdržava dugi transport, a da se ne mora 
pribojavati da če medusobnim tarenjem 
sadržača nastati cepanje rogozine i kvarenje 
zidova sadržača^

Materijal sadržača izradenog prema 
ovom pronalasku, može shodno da bude 
različit, na pr. dance o tkanine od rogozine, 
uzdužne i poprečne strane od pletiva od 
rogozine; ali mogu se izraditi dance i pop
rečne strane sadržača od tkanine od rogo
zine a uždužne strane od pletiva. Isto tako 
može dance sadržača da bude od tkanine 
od rogozine, poprečna strana odn. poprečne 
strane od drvenih letvica, a uzdužne strane 
od pletiva. Preimučstvo naposletku pome- 
nutog rešenja sastoji se u torne, što se na 
poprečnoj strani izradenoj od letvica mogu 
dobro vidljivo naneti oznake o poreklu robe 
koje su u mnogim zemljama obavezne.

Sirova tkanina od rogozine koja se 
upotrebljava za prekrivanje a koja se sas
toji od potke od rogozine i od povučice 
takode od rogozine ili sličnog, ili pak od 
kanapa ili metalne žice glača se, shodno u 
vlažnom stanju, radi izravnanja njene po
vršine pri čemu se ona spljoščava. Ovo 
se glačanje vrši shodno izmedu vrelih va
ljaka.

Pored rogozine može se u smislu 
ovog pronalaska upotrebiti ševar, kukuruzne 
šaše i slično. A kao materijal za kombino- 
vanje mogu se pored drvenih dasaka upo
trebiti hartija, tekstilno pletivo ili tkanina 
od jute, pamuka, kudelje i sličnog.

Din. 5,—



Patentni zahtev:

Postupak za preradu tkanine ili pletiva 
od rogozine, trske ševara, kukuruzne šaše 
ili sličnog za izradu sadržača prema osnov-

nom patentu br. 11810, naznačen time, što 
se tkanina ili pletivo od rogozine ili sličnog 
pre pričvrščivanja uz drveni kostur, shodno 
u vlažnom [stanju a izmedu vrelih^valjaka, 
glača.


